



Международный день инвалидов

В календаре знаменательных событий есть дата – 3 декабря, которая отмечается во всём мире и посвящена она людям с особенными возможностями.

Сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки, по сложившейся традиции, пришли к ребятам-спортсменам Балаковского филиала ДЮСАШ «РиФ» с интересной спортивно-игровой программой «Если дружно, если вместе».

Вместе с библиотекарями они провели веселую разминку, приняли участие в спортивных эстафетах, очень старались отгадать загадки про спорт и зиму. И, конечно, все вместе поиграли в занимательные и развивающие игры. На память от встречи у ребятшек остались новогодние ёлочки, оформленные под руководством библиотекарей.



Каждая ёлочка получилась индивидуальной, уникальной и очень красивой, а очередная встреча друзей библиотеки – весёлой и интересной!

Ребята получили небольшие подарки от некоммерческой организации Благотворительный фонд «Столица Милосердия», который в г. Балаково представляет Надежда Болдырева. Полученные подарки непременно пригодятся ребятам для создания новогоднего настроения у себя дома.